Сегодня, 26 июня в лагере был День творчества (организатор Федюкова Л.Н.). Дети активно участвовали в играх: «Сам себе режиссер», «Трехглавый дракон», «Кот в мешке». С большим интересом отвечали на вопросы познавательной викторины.

Ребята с удовольствием приняли участие в мастер-классе «Наши творения лобзиком», который провел Звягинцев А.А.. В итоге получились красивые поделки животных: мишки, утята, кудрявые барашки, быстроногие кони, а также изящные фигурки бабочек.

И еще сегодня воспитатели отрядов провели беседу о безопасном интернете.

Мероприятие прошло весело и познавательно. Все остались довольны.







